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1 (Andalucia 200Y.- Un cuerpo realiza un movimiento arménico simple

a) Escribe la ecuacién del movimiento si la aceléramaxima es5-772 cm/S...
anax=5-777cm/$; T=2s; x=25cm. para t=0.

Anax = Ar

271
. =WA w=""—=rrad/s =
e T { améx:5ﬂ2

}:> A=5cm

x = Aser{wt + go)
parat=0- 25=5ser(0+go)= seng, :% Ny :%

x:SSen(n“H]—Tj cm v=% = 5ncos(m+7—7j cm/s
6 dt 6

b) Representa graficamente la elongacion y la adoc en funcion del tiempg.
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Observa que la velocidad se anula para valoregmoéxde la elonga-
cion y que es maxima cuando la elongacién se anula.

2 (Aragon 2007.- Una onda transversal armoénica puede expresarkeforma:
y = Aser{k-x - wt + J)
a) Explica el significado fisico de cada una den@gnitudes que aparece en esta
presion.
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b)SiA= 001m w = 10077 rad/s =0 y la velocidad de propagacion ...

w= 27V 1 1
-~ Vv=50Hz T="=—
1007 = 21w v b5
A=V.T:ﬂ):6m k=2:£m‘l
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y(xt)= OOlser(l—gT x—1oomj m

y(x ,002) = OOlser(gx - ZITJ m

4 (Asturias 200Y.- En una catedral hay una lampara que cuelgaedelsi@cho de un
nave y que se encuentr@ andel suelo. Se observa que oscila levemente corfren

cuencia deQ’1 Hz ¢ Cual es la alturh, de la nave?
Dato: g =9'8 m/8

=10 s

< |

v=01Hz — T=

Periodo del pénduloT = 277\/% S

para oscilaciones pequends= a

h=a+2=1+2=24'82+2=2682n




5 (Cantabria 2007.- Una particula inicia un movimiento armonico gleen ...

+ A

v

XxX=-A x=0 X=A

a) El periodo del movimiento y la frecuencia angolaulsacion.

El periodo es el tiempo que tarda en llegar de nadagosicion original:
T=4.01= 04 = a):g :E:5nrad/s

La distancia recorrida es precisamente la amplitdd= 20cm = 0'2m

b) La posicién de la particuld segundalespués de iniciado el movimiento.
Ecuacién del m.a.s.x=Asen(wt+¢ ,)

En el instante inicialtE 0)— x=02m.

02=02sen(w-0+¢y) — sengy = 1—> Py =

NN

Por tanto: x= O‘2-ser(5m +7—sz

Y,parat=1s x= O'2-ser(57r +’—27j= 0'2-sen1%r= —02m

A(X,t) = Ay-sen(25x — 4t)




